

## Администрация городского округа – город Галич Костромской области

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «09» декабря 2013г.

**№** <u>1114/1</u>

О внесении изменений в постановление администрации городского округа-город Галич Костромской области от 29.10.2013года № 1002 «Об утверждении положения о жилищной комиссии городского округа -город Галич Костромской области и её состава»

В связи с организационно - штатными мероприятиями,

## постановляю:

- 1. Внести изменения в приложение № 2 к постановлению администрации городского округа-город Галич Костромской области от 29.10.2013года № 1002 «Об утверждении положения о жилищной комиссии городского округа город Галич Костромской области и её состава»:
- 1.1. Исключить из состава жилищной комиссии администрации городского округа Брезгина Артема Сергеевича.
- 1.2. Включить в состав жилищной комиссии администрации городского округа Бахричеву Ольгу Владимировну старшего судебного пристава начальника отдела судебных приставов по Галичскому району УФССП по Костромской области (без права голоса) по согласованию.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава администрации городского округа

А. П. Белов